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Уважаеми ротариански приятели,

Календарът на Ротари Интернешънъл е изпълнен с много и

разнообразни събития, но едно от най-значимите, което събира приятели от

всички дистрикти, е Конгресът.

Конгресът ще се проведе в Банкок, Тайланд, от 3 до 9 май 2012 година.
Тук е мястото, където можем да срещнем стари приятели, да открием нови, да
споделим опит и заедно да се поздравим за успехите, които сме постигнали в
служба на обществото.

Убедена съм, че много от членовете на нашите ротариански клубове

ще имат желание и възможност да бъдем част от това събитие. Вярвам, че ще

споделим тези вълшебни мигове заедно!

Ваша в Ротари,

Анелия Дошева

Дистрикт гуверньор 2011/2012

Дистрикт 2482 България
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Във връзка с участието ни в Конгреса на Ротари Интернешънъл в Тайланд
през май 2012 сме се обърнали към наши приятели ротарианци, чийто предмет на
дейност е туризъм, или туроператори за изготвянето на оферти за организиране
на пътуването, настаняването и програмата на българската делегация.

В предварителен план обсъдихме с нашите приятели следния възможен график
на пътуването:

 4 май – пристигане в Банкок и настаняване;

 5 май – разглеждане забележителности на Банкок (автобус);

 6 май – участие в пленарната сесия на конвента;

 7, 8 и 9 май – туристическа програма Банкок, околности и старата столица

(автобус). В тези дни може да се направи и кратка „шопинг” програма.;

 10 май / 11 май – отпътуване за България;

Забележка:

 На 5, 6, 7 и 8 май има вечерна културна програма, организирана от
домакините, като за нея заявките ще се правят отделно, тъй като има
допълнително заплащане.

 7, 8 и 9 май всеки от приятелите, който желае, може да участва в работата
на конвента.

 Все още, предвид ранния етап, е трудно да се предвиди какъв е
потенциалният брой участници, което е от значение за формирането
на финансовия пакет.
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Предварителното ни задание е сумата за това наше пътуване да не
надхвърля 1200 Евро.

Като посочената цена включва: самолетен билет – отиване и връщане,
настаняване в хотели, препоръчани от домакините (по възможност 4*), трансфери:
летище–хотел–летище, екскурзионната дневна програма (останалите екскурзии се
заплащат);

– От хотелите до Конгресния център има шатъли;
Регистрационна такса участие в Конгреса се заплаща ОТДЕЛНО.

Важно е да обърнем внимание на Стъпките за регистрация и заплащане на
регистрационна такса:

1. До 1.12.2011г. са в сила цени за ранна регистрация;
2. Един човек може да регистрира себе си и до четирима други online ; Добра

практика ще бъде да се организираме на групи по 5 души, за да направим
регистрацията и плащането;

3. Групи над 6 души е необходимо да попълнят регистрационна форма на
хартиен носител - paperregistrationform;

4. Информация относно визи можете да намерите тук - visarequirements;
Дистриктът ще договори условията за бързо издаване на визи!

В Таблица за крайни срокове и категориите за заплащане, посочена в
следващата страница, можете да се запознаете с промените в
регистрационните такси при изтичане на сроковете, както и с разпределението
на различните категории.

Пример: при регистрация до 1.12.2011г. таксата за един ротарианец е US$ 160,
за един ротарактор е US$ 50; от 1.12.2011г. до 1.03.2012 г. – за ротарианец е US$
195, за ротарактор е US$ 75.

За да бъде организацията навременна и възможно на най-ниска цена, нека тези
от вас, които ще участват в събитието и искат да се включат в груповата
оферта, да заявят това до 22.11.2011 г. на lmatev@hotmail.com, с копие до
boiana.bankova@gmail.com.

В Графично изображение на програмата за Конгреса ще получите информация
за времето, в което ще се провеждат всички събития.

Това, което също диктува необходимостта да ускорим нашите действия, са
сроковете за ранната регистрация за Конгреса - до 1.12.2011.

На следващите страници ще откриете информация относно програмата,
регистрацията и любопитни факти за културата на нашите домакини.
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 Графично изображение на програмата за Конгреса;

 Таблица за крайни срокове и категорийте за заплащане;

За повече информация можете да посетите сайта на събитието -
http://www.rotaryconvention2012.com/.
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